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2024 广东佛山市南海区九江镇部分村（社区）向社会招聘 7 人笔

试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．甲将车停在银行门口，到银行办事，办完事出来倒车时，将蹲在汽车尾部玩耍的

两岁男孩轧死。甲的行为属于（）。

A、疏忽大意的过失

B、间接故意

C、过于自信的过失

D、意外事件

答案：A

解析：A 疏忽大意的过失，是指行为人应当预见自己的行为可能发生危害社会的结

果，因为疏忽大意而没有预见，以致发生了这种危害结果的心理态度。过于自信的过

失，是指已经预见自己的行为可能发生危害社会的结果，但轻信能够避免，以致发生

这种结果的心理态度。本题中甲并没有预见到结果的发生，故 A 项说法正确，C 项说

法错误。间接故意，行为人明知自己的行为可能发生危害社会的结果，并且放任这种

结果发生的心理态度。意外事件，是指行为在客观上虽然造成了损害结果，但不是出

于行为人的故意或者过失，而是由于不能预见的原因所引起的。意外事件不负刑事责

任，这是与疏忽大意的过失的区别。

2．人脑思维最为敏捷的环境气温是在（）时。
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A、14°

B、18°

C、23°

D、36°C

答案：B

解析：气温在 18。C 时，人脑思维最为敏捷；35°C 以上人脑会感到疲劳；温度低虽

使人脑清醒，但用脑效率并不理想。本题选 B。

3．被称为“发明之母”和“产业粮食”的技术是（　　）。

A、信息技术

B、生物技术

C、能源技术

D、新材料技术

答案：D

解析：材料是人类赖以生存和发展的物质基础，被称为“发明之母”和“产业粮

食”，现代社会材料已成为国民经济建设、国防建设和人民生活的重要组成部分。故

选 D。

4．我国现行立法采取的是()立法观点。

A、民商分立
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B、民商合一

C、民法优先

D、商事优先

答案：B

解析：A 项错误，民商分立是指在民法典之外，另行制定商法典，民法典与商法典并

存。采用民商分立的国家主要有法国、德国、日本以及以它们为模板的许多大陆法系

国家。我国并未采取民商分立的立法观点。B 项正确，民商合一是指民事和商事统一

立法，将商事方面的内容编入民法典中，或以单行法规的形式出现。我国采取“民商

合一”的立法形式，其理由在于：1.由于民法的商事化和商法的民事化，已经使得民

商法的关系愈加密切;2.世界和中国的立法实践证明民商合一是可行的;3.建立社会主义

市场经济法律体系的需要。C 项、D 项错误，一般法系中都不存在民法优先和商事优

先观点。目前的主流观点为民商分立和民商合一两种。故选 B。

5．哺乳动物是最高等的脊椎动物，靠母体的乳腺分泌乳汁哺育初生幼体。下面哪种

是哺乳动物？（）

A、海豚

B、海马

C、海星

D、海龙
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答案：A

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/545131224340011243
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